
Škola mých snů

Výsledky hlasování 
8. února – 16. března 2018

22. 3. 2018



ÚVOD

Děti v oblasti Jičínska měly v posledních měsících a týdnech
možnost popřemýšlet o tom, jak by vypadala jejich škola snů. Své
nápady ztvárnily malbou, kresbami, sochami, instalacemi, texty i
videi. Všechny výtvory měla široká veřejnost možnost shlédnout na
výstavě v Regionálním muzeu a galerii v Jičíně.

V rámci projektu Škola mých snů, se učitelé ptali dětí ze 17
základních a mateřských škol, které se do projektu přihlásily, jak by
si představovaly svou lepší školu. Co by jim pomohlo ve výuce? Jak
by měly vypadat třídy nebo zahrada? Děti a žáci přinesly několik set
nápadů, jejich výběr si můžete pročíst v rámci tohoto hlasování a
nejlepším nápadům udělit svůj hlas. Co byste si vy, jako rodiče, přáli
ve školách pro své děti? A co by si děti přály ke zlepšení atmosféry
ve školách?

Výsledky hlasování žáků a rodičů za každou školu budou předány
vedení školy a dále budou podkladem pro další aktivity projektu v
oblasti vzdělávání.
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HLASOVÁNÍ

Sociodemografické informace
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Lázně Bělohrad

ZŠ a MŠ Libáň
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VÝSLEDKY

1 Obchod nebo bufet s jídlem přímo ve škole 333
2 Jídelna se švédskými stoly nebo větší výběr jídel ve školní jídelně 311
3 Zábavný program a autogramiáda s Youtubery 303
4 Kino nebo minikino 297
5 Zlepšit stravování a interiér školní jídelny – zdravé a dobré jídlo na pohodlných židlích 287
6 Relaxační koutek ke čtení a odpočinku 263
7 Zdravý obchůdek ve škole (ovoce, mošty, jídlo) 247
8 Herna s hračkami, počítači, stolním fotbalem a deskovými hrami 240
9 Program ve školní jídelně – vaří známé osobnosti 129
10 Zábavný program: Divadlo nebo kouzelnické představení 116
11 Salonek jenom pro holky 106
12 Více hraček do školy 39

Škola není jen o učení – co bys ve své škole snů v oblasti odpočinku 
a stravování uvítal/a nejvíc?
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VÝSLEDKOVÁ TABULKA

Škola není jen o učení – co bys ve své škole snů 
v oblasti odpočinku a stravování uvítal/a nejvíc?
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Z důvodů nízkého počtu respondentů nebyly v otázce jakou školu reprezentujete do výsledkových tabulek zařazeny  tyto školy:

Základní škola a Mateřská škola, Běchary, okres Jičín, Základní škola a Mateřská škola, Dětenice, okres Jičín, Základní škola a Mateřská škola, Lužany, okres Jičín, Základní škola, Sobotka, Masarykova základní škola a mateřská 
škola, Železnice, okres Jičín, Základní škola Bodláka a Pampelišky, o.p.s., Mateřská škola Sobotka, Mateřská škola Kněžnice, Mateřská škola U Kina, 17. listopadu, Jičín, Soukromá Základní a Mateřská škola, Úlibice, Základní 
škola Slatiny a Základní škola Nemyčeves.
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791 460 300 31 213 219 359 123 59 176 38 119 86 66 37 14 16 12
1 Obchod nebo bufet s jídlem přímo ve škole 42% 37% 50% 35% 20% 37% 58% 46% 25% 44% 11% 55% 51% 58% 22% 14% 31% 50%
2 Jídelna se švédskými stoly nebo větší výběr jídel ve školní jídelně 39% 39% 39% 42% 31% 33% 48% 53% 47% 37% 16% 29% 64% 33% 30% 57% 25% 58%
3 Zábavný program a autogramiáda s Youtubery 38% 31% 50% 32% 13% 60% 40% 26% 41% 52% 11% 45% 40% 42% 19% 36% 38% 50%
4 Kino nebo minikino 38% 32% 48% 16% 18% 47% 43% 20% 29% 40% 18% 48% 40% 70% 35% 57% 44% 25%
5 Zlepšit stravování a interiér školní jídelny – zdravé a dobré jídlo na pohodlných židlích 36% 37% 34% 45% 45% 27% 36% 54% 56% 31% 16% 24% 49% 21% 41% 36% 19% 25%
6 Relaxační koutek ke čtení a odpočinku 33% 37% 28% 26% 46% 31% 27% 37% 41% 19% 50% 29% 28% 26% 43% 71% 50% 42%
7 Zdravý obchůdek ve škole (ovoce, mošty, jídlo) 31% 35% 25% 35% 45% 22% 29% 47% 36% 23% 32% 34% 26% 15% 32% 29% 25% 17%
8 Herna s hračkami, počítači, stolním fotbalem a deskovými hrami 30% 22% 44% 32% 27% 35% 30% 24% 34% 38% 24% 39% 23% 29% 24% 21% 25% 0%
9 Program ve školní jídelně – vaří známé osobnosti 16% 16% 17% 13% 18% 19% 14% 7% 14% 21% 13% 24% 19% 14% 22% 14% 0% 8%
10 Zábavný program: Divadlo nebo kouzelnické představení 15% 15% 13% 16% 20% 20% 8% 4% 14% 18% 18% 17% 14% 6% 30% 7% 25% 0%
11 Salonek jenom pro holky 13% 21% 2% 10% 5% 20% 14% 12% 3% 11% 8% 16% 15% 24% 16% 21% 19% 17%
12 Více hraček do školy 5% 4% 7% 3% 5% 11% 1% 0% 2% 6% 3% 2% 3% 5% 11% 7% 25% 8%

Pohlaví Kdo jste? Jakou školu reprezentujete?





VÝSLEDKY
Když je k dispozici správné vybavení, učení i práce jde od ruky 
mnohem líp: jaké učebny nebo vybavení byste ve své škole 
měli nejraději?
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1 Lepší vybavení tříd (pohodlnější židle, květiny, knížky, obrázky, více zásuvek, Wi-Fi zdarma) 445
2 Využití moderních technologií v hodinách (tablety, notebooky, 3D brýle, interaktivní tabule) 433
3 Venkovní učebna 289
4 Lepší vybavení do šaten (skříně, zrcadla, lavičky) 284
5 Lepší toalety (zrcadla, toaletní papír) 247
6 Školní autobus nebo autobusová zastávka přímo u školy 179

7
Lepší vybavení dílen a specializovaných učeben (hudební nástroje, malířské stojany, pomůcky 
do chemické laboratoře a učebny fyziky) 176

8 Specializované učebny (chemická a fyzikální laboratoř, počítačová učebna) 122
9 Školní knihovna a studovna 118
10 Školní síň slávy 100
11 Oblečení a vybavení (školní uniformy, batůžky, polštáře) 90
12 Výtah pro postižené 83
13 Učebna pro nadané žáky 70
14 Školní kuchyňka 45
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VÝSLEDKOVÁ TABULKA
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Z důvodů nízkého počtu respondentů nebyly v otázce jakou školu reprezentujete do výsledkových tabulek zařazeny  tyto školy:

Základní škola a Mateřská škola, Běchary, okres Jičín, Základní škola a Mateřská škola, Dětenice, okres Jičín, Základní škola a Mateřská škola, Lužany, okres Jičín, Základní škola, Sobotka, Masarykova základní škola a mateřská 
škola, Železnice, okres Jičín, Základní škola Bodláka a Pampelišky, o.p.s., Mateřská škola Sobotka, Mateřská škola Kněžnice, Mateřská škola U Kina, 17. listopadu, Jičín, Soukromá Základní a Mateřská škola, Úlibice, Základní 
škola Slatiny a Základní škola Nemyčeves.

Když je k dispozici správné vybavení, učení i práce jde od ruky 
mnohem líp: jaké učebny nebo vybavení byste ve své škole 
měli nejraději?
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791 460 300 31 213 219 359 123 59 176 38 119 86 66 37 14 16 12
1 Lepší vybavení tříd (pohodlnější židle, květiny, knížky, obrázky, více zásuvek, Wi-fi zdarma) 56% 48% 70% 45% 34% 62% 66% 51% 47% 65% 16% 70% 57% 65% 51% 64% 19% 67%
2 Využití moderních technologií v hodinách (tablety, notebooky, 3D brýle, interaktivní tabule) 55% 46% 69% 52% 36% 63% 61% 48% 47% 65% 18% 63% 69% 56% 51% 36% 50% 42%
3 Venkovní učebna 37% 42% 29% 32% 38% 37% 35% 42% 17% 32% 37% 36% 36% 36% 46% 64% 38% 50%
4 Lepší vybavení do šaten (skříně, zrcadla, lavičky) 36% 42% 28% 23% 27% 39% 39% 27% 42% 28% 29% 56% 33% 44% 27% 43% 75% 17%
5 Lepší toalety (zrcadla, toaletní papír) 31% 29% 35% 29% 19% 32% 38% 12% 36% 27% 3% 38% 56% 52% 22% 50% 6% 42%
6 Školní autobus nebo autobusová zastávka přímo u školy 23% 21% 24% 35% 21% 23% 24% 28% 25% 24% 18% 14% 35% 15% 5% 0% 31% 42%
7 Lepší vybavení dílen a specializovaných učeben (hudební nástroje, malířské stojany, pomůcky do chemické laboratoře a učebny fyziky)22% 23% 22% 19% 34% 13% 21% 30% 31% 25% 11% 24% 16% 12% 27% 21% 13% 8%
8 Specializované učebny (chemická a fyzikální laboratoř, počítačová učebna) 15% 14% 18% 19% 27% 13% 10% 15% 29% 16% 16% 8% 12% 17% 22% 14% 13% 8%
9 Školní knihovna a studovna 15% 19% 9% 13% 23% 16% 9% 24% 24% 6% 34% 13% 10% 3% 24% 36% 13% 0%
10 Školní síň slávy 13% 7% 21% 16% 5% 19% 14% 8% 10% 19% 0% 13% 15% 18% 5% 0% 13% 42%
11 Oblečení a vybavení (školní uniformy, batůžky, polštáře) 11% 13% 9% 13% 9% 9% 14% 15% 17% 9% 0% 11% 16% 5% 16% 7% 0% 17%
12 Výtah pro postižené 10% 10% 11% 6% 10% 12% 10% 16% 7% 8% 11% 10% 2% 12% 14% 0% 50% 8%
13 Učebna pro nadané žáky 9% 10% 6% 23% 15% 8% 6% 11% 10% 5% 11% 10% 7% 11% 11% 7% 0% 17%
14 Školní kuchyňka 6% 6% 5% 6% 8% 5% 5% 7% 2% 5% 0% 3% 5% 8% 8% 14% 13% 0%

Pohlaví Kdo jste? Jakou školu reprezentujete?





VÝSLEDKY

1 Plavecký bazén 370
2 Posilovna nebo workoutové hřiště 296
3 Školní zahrada se ZOO koutkem (králíci, morčata, trpasličí kozy, slepice) 225
4 Sportovní pomůcky a náčiní (skatebordy, koloběžky, více míčů) 205
5 Víceúčelová sportovní hala 205
6 Taneční místnost se zrcadly 187

7
Školní zahrada s houpačkami, klouzačkami, kolotoči, průlezkami, skákacím hradem a 
trampolínou 173

8 Školní fotbalové hřiště 158
9 Školní zeleninová zahrada 152
10 Dopravní hřiště 129
11 Zahradní domeček nebo altán (Perníková chaloupka) 76
12 Školní zahrada s kolejemi a mašinkou, která by vozila děti 49

Ve škole je možné sportovat i odpočívat – jak byste chtěli, aby 
vypadala zahrada u vaší školy, co by tam nemělo chybět? Nebo 
vyberete raději nějaké sportoviště?
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VÝSLEDKOVÁ TABULKA
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Z důvodů nízkého počtu respondentů nebyly v otázce jakou školu reprezentujete do výsledkových tabulek zařazeny  tyto školy:

Základní škola a Mateřská škola, Běchary, okres Jičín, Základní škola a Mateřská škola, Dětenice, okres Jičín, Základní škola a Mateřská škola, Lužany, okres Jičín, Základní škola, Sobotka, Masarykova základní škola a mateřská 
škola, Železnice, okres Jičín, Základní škola Bodláka a Pampelišky, o.p.s., Mateřská škola Sobotka, Mateřská škola Kněžnice, Mateřská škola U Kina, 17. listopadu, Jičín, Soukromá Základní a Mateřská škola, Úlibice, Základní 
škola Slatiny a Základní škola Nemyčeves.

Ve škole je možné sportovat i odpočívat – jak byste chtěli, aby 
vypadala zahrada u vaší školy, co by tam nemělo chybět? Nebo 
vyberete raději nějaké sportoviště?
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791 460 300 31 213 219 359 123 59 176 38 119 86 66 37 14 16 12
1 Plavecký bazén 47% 46% 49% 32% 24% 60% 52% 37% 24% 52% 21% 50% 64% 65% 35% 50% 56% 50%
2 Posilovna nebo workoutové hřiště 37% 27% 52% 52% 25% 34% 47% 50% 42% 32% 11% 44% 47% 36% 22% 43% 25% 42%
3 Školní zahrada se ZOO koutkem (králíci, morčata, trpasličí kozy, slepice) 28% 33% 22% 26% 26% 38% 24% 28% 27% 32% 34% 24% 24% 33% 11% 21% 50% 42%
4 Sportovní pomůcky a náčiní (skatebordy, koloběžky, více míčů) 26% 23% 30% 23% 22% 23% 30% 21% 31% 25% 8% 35% 28% 27% 32% 7% 50% 17%
5 Víceúčelová sportovní hala 26% 22% 31% 39% 30% 21% 27% 26% 56% 23% 13% 27% 28% 18% 30% 36% 6% 8%
6 Taneční místnost se zrcadly 24% 35% 6% 32% 18% 24% 27% 28% 24% 18% 13% 28% 29% 30% 14% 29% 31% 17%
7 Školní zahrada s houpačkami, klouzačkami, kolotoči, průlezkami, skákacím hradem a trampolínou 22% 25% 17% 16% 23% 26% 18% 13% 27% 21% 26% 23% 15% 17% 43% 50% 19% 17%
8 Školní fotbalové hřiště 20% 11% 35% 3% 11% 23% 23% 20% 10% 17% 3% 35% 20% 27% 27% 14% 25% 8%
9 Školní zeleninová zahrada 19% 21% 16% 23% 35% 13% 14% 25% 24% 19% 21% 10% 15% 8% 32% 29% 25% 25%
10 Dopravní hřiště 16% 14% 20% 19% 19% 22% 11% 12% 15% 18% 26% 13% 13% 17% 14% 14% 25% 17%
11 Zahradní domeček nebo altán (Perníková chaloupka) 10% 11% 8% 3% 10% 10% 9% 7% 8% 7% 5% 13% 7% 9% 22% 0% 6% 17%
12 Školní zahrada s kolejemi a mašinkou, která by vozila děti 6% 5% 8% 10% 4% 10% 5% 1% 2% 8% 3% 3% 9% 14% 3% 0% 13% 17%

Pohlaví Kdo jste? Jakou školu reprezentujete?





VÝSLEDKY

1 Delší přestávky a možnost trávit je venku 406
2 Více školních výletů a možnost přespat ve škole 360
3 Mírnější známkování a méně testů 314
4 Pozdější začátek školy: 8.30 nebo 9 hodin 306
5 Slovní hodnocení a žádné domácí úkoly 259
6 Nové zájmové kroužky (rybářský, jezdecký, hudební, matematický) 188
7 Didaktické hry při vyučování a učení příkladem 172
8 Rozvrh hodin a organizace výuky podle požadavků žáků 158
9 Dělení tříd ne podle věku, ale podle zájmů (sportovci, matematici, umělci, čtenáři, vědci) 147
10 Úprava školního řádu 114
11 Častější návštěvy rodičů ve škole 72
12 Spojení více předmětů dohromady 68
13 Rozdělit školu na dívčí a chlapeckou nebo zavést odpolední dívčí a chlapecký klub 54

Když se výuka správně zorganizuje, budou ve škole jen samí 
jedničkáři – vyberte nápady a aktivity, které by výuku ve vaší škole 
zlepšily nejvíc.
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Z důvodů nízkého počtu respondentů nebyly v otázce jakou školu reprezentujete do výsledkových tabulek zařazeny  tyto školy:

Základní škola a Mateřská škola, Běchary, okres Jičín, Základní škola a Mateřská škola, Dětenice, okres Jičín, Základní škola a Mateřská škola, Lužany, okres Jičín, Základní škola, Sobotka, Masarykova základní škola a mateřská 
škola, Železnice, okres Jičín, Základní škola Bodláka a Pampelišky, o.p.s., Mateřská škola Sobotka, Mateřská škola Kněžnice, Mateřská škola U Kina, 17. listopadu, Jičín, Soukromá Základní a Mateřská škola, Úlibice, Základní 
škola Slatiny a Základní škola Nemyčeves.

Když se výuka správně zorganizuje, budou ve škole jen samí 
jedničkáři – vyberte nápady a aktivity, které by výuku ve vaší škole 
zlepšily nejvíc.
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791 460 300 31 213 219 359 123 59 176 38 119 86 66 37 14 16 12
1 Delší přestávky a možnost trávit je venku 51% 49% 56% 39% 33% 61% 56% 45% 31% 61% 16% 70% 50% 52% 32% 64% 63% 58%
2 Více školních výletů a možnost přespat ve škole 46% 47% 45% 29% 32% 49% 51% 49% 44% 34% 32% 50% 63% 50% 35% 86% 56% 42%
3 Mírnější známkování a méně testů 40% 33% 50% 35% 12% 46% 53% 33% 32% 44% 8% 39% 62% 56% 19% 57% 44% 58%
4 Pozdější začátek školy: 8.30 nebo 9 hodin 39% 37% 41% 45% 22% 41% 47% 37% 37% 39% 26% 45% 38% 52% 32% 36% 13% 58%
5 Slovní hodnocení a žádné domácí úkoly 33% 27% 42% 35% 20% 42% 35% 31% 22% 40% 16% 24% 36% 38% 43% 43% 44% 42%
6 Nové zájmové kroužky (rybářský, jezdecký, hudební, matematický) 24% 27% 19% 29% 40% 20% 16% 24% 36% 22% 24% 24% 15% 15% 35% 14% 31% 8%
7 Didaktické hry při vyučování a učení příkladem 22% 25% 17% 19% 51% 10% 12% 23% 47% 18% 26% 14% 17% 11% 30% 7% 13% 8%
8 Rozvrh hodin a organizace výuky podle požadavků žáků 20% 17% 25% 10% 9% 24% 24% 16% 12% 24% 8% 28% 24% 23% 5% 36% 13% 25%
9 Dělení tříd ne podle věku, ale podle zájmů (sportovci, matematici, umělci, čtenáři, vědci) 19% 17% 18% 42% 19% 14% 21% 20% 22% 16% 26% 18% 22% 8% 14% 7% 31% 33%
10 Úprava školního řádu 14% 10% 20% 23% 6% 16% 18% 23% 7% 13% 0% 15% 14% 23% 16% 0% 19% 17%
11 Častější návštěvy rodičů ve škole 9% 10% 8% 6% 14% 12% 4% 9% 2% 7% 13% 9% 5% 6% 24% 7% 13% 17%
12 Spojení více předmětů dohromady 9% 8% 8% 16% 12% 6% 8% 6% 10% 6% 16% 12% 12% 5% 11% 0% 13% 8%
13 Rozdělit školu na dívčí a chlapeckou nebo zavést odpolední dívčí a chlapecký klub 7% 8% 6% 3% 1% 15% 6% 4% 2% 7% 3% 7% 3% 24% 0% 21% 13% 0%

Pohlaví Kdo jste? Jakou školu reprezentujete?
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